
Mardi 21 juin 

 

Test des tables : 

 

Grammaire : 

 

Souligne les sujets et entoure les verbes conjugués. 
 

La bourgeoisie et la noblesse apprécient les tissus de coton, imprimés de 

couleurs vives, qui servent aussi bien en ameublement qu’aux vêtements. On 

les préfère aux draps de lin et de laine qui sont difficiles à entretenir. Dans les 

familles paysannes, la soupe, faite de pain et de légumes, reste l’essentiel de 

l’alimentation. 

Dans mon jardin, se trouve un vieux noyer qui fait peur aux petits oiseaux. Seul 

un oiseau noir habite ses dernières feuilles. Mais le reste du jardin est plein de 

jeunes arbres fleuris où nichent des oiseaux gais, vifs et de toutes les couleurs. 

 

Mathématiques : 

Jeu du lynx : nombres décimaux 

Par groupe de 3 ou 4 

 

Plan de travail : 

 

 

 

 

 

Orthographe : 

 



1. Complète les phrases par ce ou se 

a) Je reconnais ……………… garçon. 

b) Elle ………………prépare pour son examen de ……………… matin. 

c) Qui-est- ………………qui ……………… dévoue pour aller acheter le pain ? 

d) Il regarde ……………… film pour ……………… détendre. 

e) ……………… que tu me dis me paraît très intéressant. 

f) ……………… véhicule n’est pas en bon état. 

g) Le garagiste ……………… donne beaucoup de mal. 

h) Nous voudrions acheter ……………… vélo. 

 

2. Complète les phrases par ces ou ses 

a) Regardez comme ……………… arbres sont hauts ! 

b) Lis bien………………énoncés avant de commencer ton travail. 

c)Hugues range ……………… contrôles dans son tiroir. 

d)Il ne prête jamais ……………… affaires. 

e) ………………affaires ne m’appartiennent pas. Ce sont ……………… cahiers et ……………… livres. 

f) Il se réunit avec ……………… employés pour trouver une solution. 

g) Rose a des trous à ……………… chaussettes. 

h) ……………… exercices sont difficiles. 

 

 

Calcul mental : 

 

Anglais : 

Comment dire son âge ? 

https://www.lumni.fr/video/anglais-comment-dire-son-age 

 

 

 

Attention, en français, on emploie le verbe « avoir » pour dire l’âge. En anglais, on emploi le 

verbe « être ». 

https://www.lumni.fr/video/anglais-comment-dire-son-age


► En français, on dit : On est âgé de... 

► En anglais, on utilise le verbe « to be » : I am + âge (et non I have + âge). 

Exemple : 

I am twelve years old ou I am twelve  → On dit soit l’un, soit l’autre. 

Les chiffres de 13 à 19 en anglais 

• 13 → thirteen 

• 14 → fourteen 

• 15 → fifteen 

• 16 → sixteen 

• 17 → seventeen 

• 18 → eighteen 

• 19 → nineteen 

• 20 → twenty 

En anglais, « teen » forme le mot « teenager » qui signifie « adolescent ».  

Dans twenty, les deux premières lettres sont les deux premières lettres du chiffre 2 (two). 
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